



КАХОВСКИЙ ОКРУГ:

ЖИЗНЬ НА ЛИНИИ ФРОНТА

Об основных итогах года в Каховском округе и о важных планах на следующий год рассказал его глава Павел Филипчук. Округ находится фактически на линии боевого соприкосновения.

Благоустройство

В 2024 году в значительной мере наше подведомственное учреждение, отвечающее за благоустройство округа, укомплектовано техникой. Коллектив обеспечен спец-

инструментами, материальными ценностями, запчастями, спецодеждой и другими ресурсами для полноценной работы. Определены территориальные участки по благоустройству, за которыми закреплены все населенные

пункты. Ни один населенный пункт не остается без обслуживания. Несмотря на обстрелы и военные условия работы, в округе чисто. Мусор вывозится, устраняются стихийные свалки. Трава косится, листья убираются, улицы подметаются, дороги вычищаются. Происходит обрезка веток и устранение последствий обстрелов и разрушений. С учетом того что мы находимся на линии боевого соприкосновения, в округе поддерживаются чистота и порядок, насколько это возможно в наших условиях работы.

Продолжение на стр. 4-5

ГЛАВНОЕ

Открылась еще одна амбулатория

СТР. 2

РЕГИОН

Ремонт дорог: что по плану?

СТР. 3

ОБЩЕСТВО

Новости спорта

СТР. 8

ПОМОЩЬ ПРИФРОНТОВОМУ СЕЛУ



Волонтеры Народного фронта Республики Адыгея доставили гуманитарную помощь в Малокаховку.

Эта помощь была направлена для участников специальной военной операции, военного госпиталя и жителей прифронтового села Малокаховка.

Команды Народного фронта – «Надежный тыл», «За мир» и «По зову сердца» – вместе со школьниками из Майкопа собрали необходимые вещи, включая медикаменты, одежду, термоизоляцию и средства личной гигиены.

Особую радость принесли домашние угощения: рулеты, круассаны

и блины уже доставлены нашим защитникам. Женщины всю ночь готовили свежую выпечку, чтоб порадовать наших бойцов.

В груз также вошли адыгейский сыр, свежие овощи и фрукты, а также домашние консервы для военных и мирных жителей.

Маломобильным людям передали инвалидные коляски, трости и ходунки.

Для детей села подготовлены новогодние подарки, отдельно для мальчиков и девочек, в со-

ответствии с возрастом, одежду и обувь, а также канцелярские товары и школьные рюкзаки.

Организатором этой благородной инициативы стал начальник Малокаховского территориального отдела Роман Назаров.

Глава администрации Павел Филипчук отметил: «Это пример настоящей взаимовыручки. Мы глубоко благодарны всем, кто принял участие в сборе и доставке гуманитарной помощи».

«Мы выражаем искреннюю благодарность всем, кто поддерживает нас в это непростое время», – добавил Роман Назаров.

Дом культуры возобновил работу

После длительного перерыва снова открыл свои двери Дмитровский сельский Дом культуры.

На первом занятии, которое прошло с детками, заведующий ДК Дмитрий Алехин показал всем, как создавать бумажные тюльпаны в технике оригами.

Дмитрий поделился своими мыслями о том, почему он решил занять эту должность: «В нашем селе не хватает интересных занятий для молодежи, и я хочу создать пространство, где как молодые люди, так и пожилые смогут проводить свое время весело и с пользой. Досуг – это не только развлечение, но и возможность для общения, роста и творчества».

Дмитрий планирует организовать различные клубные объединения и кружковую работу для людей всех возрастов с разными интересами.

В ближайшее время планируется собрание, где обсудят проблемы, связанные с организацией досуга в селе. Это даст толчок для создания новых объединений.

В Доме культуры планируется проводить больше интересных занятий с детьми, чтобы развивать их творческие таланты и обеспечить им увлекательное времяпровождение. Не забыты и взрослые: будут организованы мероприятия для пожилых людей, чтобы каждый мог найти занятие по душе.

На данный момент Дмитрий готовится к новогодним праздникам, проведению тематических занятий и мастер-классов по созданию новогодних декораций и поделок.



Медицина: открылась еще одна амбулатория

Радостное событие для жителей округа: открыла свои двери Раздольненская амбулатория, а также ФАП в селе Черноморовка.

Туда на работу приехал фельдшер с Урала Леонид Александрович Сугеев.

Работать в медицине он начал еще в 16 лет, Леонид с детства мечтал быть



врачом и помогать людям.

Ранее он работал на Крайнем Севере, а сейчас осознанно выбрал возможность трудиться в зоне СВО, понимая, что здесь остро не хватает медицинских работников и людям нужна помощь. Он приехал в Херсонскую область, в село Раздольное, но будет вести прием и в селе Черноморовка. Когда Леонид ехал, ожидал увидеть запустение, разруху, но был приятно удивлен хорошим оснащением амбулатории, где есть все препараты и инструменты для оказания неотложной помощи и перевязочный материал.

Местные жители очень тепло встретили

нового фельдшера. Леонид отмечает, что все вежливы и приветливы, подходили и предлагали помощь, включая поиск жилья.

В новой амбулатории он будет оказывать неотложную помощь, ставить капельницы и делать уколы, что особенно ценно, поскольку жителям часто сложно ездить в райцентр за этими процедурами. Теперь люди рады, что могут получать медицинскую помощь на месте.

Скоро на работу прибудет еще один санитар с «материка», остается только найти медсестру.

Леонид подчеркивает, что молодым специ-

алистам нужно набраться терпения. Работать в селе фельдшером – значит вложить много труда в здоровье жителей. Он уже пообщался с другими фельдшерами округа и отметил, что они знают наизусть всех жителей и их заболевания. Леонид очень благодарен за всестороннюю поддержку от администрации Каховской ЦРБ и помощи администрации Раздольненского территориального отдела.

Леонид чувствует себя комфортно в нашем регионе, и ему очень нравится теплый климат Херсонской области. Поддержка коллег-врачей также придает ему уверенности.



РЕМОНТ ДОРОГ: ИЗ КАХОВКИ - В КРЫМ

Начался ремонт дорог между Каховкой, Геническим, Чаплынкой и Крымом.

Дорожные работы на региональных трассах, которые изначально были запланированы на 2025 год, стартовали уже сейчас благодаря совместным усилиям и благоприятным погодным условиям.

Что это значит для нас? Округ становится более связанным с областной сетью дорог, что значительно упростит доступ к необходимым услугам, которые в условиях воен-

ного времени недоступны в нашем регионе. Это также ускорит и удешевит перевозку товаров, что приведет к снижению цен и облегчит передвижение людей.

С запуском процесса восстановления региональных дорог администрация округа вскоре начнет планировать ремонт внутримунципальных дорог. Как отметил глава округа Павел Филипчук: «Губернатор Херсонской

области Владимир Сальдо поддержал идею о необходимости ремонта внутримунципальных дорог, так как большая часть наших населенных пунктов находится за пределами 15-километровой зоны».

Просим всех автомобилистов быть внимательными и соблюдать ограничения скорости в районе ремонта. Неудобства временные, а новая дорога останется с нами надолго.

Обстрелы и восстановление

Более 500 домов в Каховском округе повреждено при обстрелах ВСУ за два года.

«На протяжении специальной военной операции (СВО) Каховский муниципальный округ постоянно подвергается террористическим атакам со стороны вооруженных сил Украины. Минометные обстрелы и дронные атаки привели к тому, что более 500 частных домов и квартир в многоквартирных домах были разрушены полностью или частично в результате вооруженной агрессии ВСУ», – сообщил глава Каховского муниципального округа Павел Филипчук.

Он уточнил, что в населенных пунктах в 15-километровой зоне от Днепра администрация округа своими силами помогает гражданам.

«У нас есть ОСБ-панели, которые мы выдаем на безвозмездной основе. Тем, кто нуждается в помощи, мы помогаем установить эти панели и закрыть поврежденные участки домов или квартир», – подчеркнул он.

В Каховском округе по заявкам граждан выплачивали более 20 млн рублей за поврежденное жилье.

«Существует областная программа выплат за разрушенное и поврежденное жилье наших граждан. В рамках этой программы граждане обращаются к нам, мы оформляем документы и направляем их в министерство, после чего люди получают соответствующие выплаты. В этом году таких выплат уже произведено

более чем на 20 миллионов рублей», – сообщил глава Каховского муниципального округа Павел Филипчук.

В настоящее время на стадии оформления находятся документы еще на 20 миллионов рублей. Эти выплаты предусмотрены для тех, кто не получал жилищный сертификат.

Павел Филипчук также отметил, что восстановление социальной инфраструктуры в районе – вопрос более сложный, чем с частным жильем, так как именно такие объекты подвержены атакам со стороны киевских боевиков и комплексно решить эту проблему в настоящее время невозможно. При этом он подчеркнул, что часть объектов администрация восстанавливает своими силами.

Бюджет участия: результаты

Благодаря проекту «Бюджет участия» (его формирует предпринимательское сообщество округа) в сентябре-октябре 2024 года оказано значительное финансирование социальной сферы Каховского муниципального округа на общую сумму 1 423 199 рублей.

Эти средства направлены на обеспечение образовательных учреждений, организацию фестивалей и поддержку волонтерских инициатив.

В рамках программы была приобретена необходимая техника и материалы для открывающейся школы в селе Чернянка, проведены ремонты и закуплены инвентари в различные школы округа, такие как ремонт системы отопления и закупка спортивного инвентаря.

Кроме того, состоялись мероприятия, способствующие культурному и спортивному развитию, например, семейный фестиваль «Верность» и конкурс молодежных проектов «Территория традиций».

Заместитель главы администрации Игорь Бжезицкий подчеркнул: «Предпринимательское сообщество Каховского муниципального округа, которое организовалось на базе площадки Совета предпринимателей, является одним из самых активных участников строительства новой жизни в Херсонской области! Трудно переоценить вклад бизнесменов в общее дело».

ТОСы: фундамент перемен в Каховском округе

В Каховке подвели итоги первого муниципального конкурса «Каховский муниципальный округ – время перемен».

В этом конкурсе было представлено 27 уникальных проектов от территориальных общественных самоуправлений (ТОС) и некоммерческих организаций (НКО) Каховского округа, направленных на благоустройство территорий и решение социальных задач.

Каждый проект стал живым доказательством того, что активные жители и местные инициативы являются движущей силой изменений в округе.

«Мы понимаем, что ТОС только начинают свой путь, и готовы поддержать все представленные проекты. Команды будут последовательно получать финансирование на протяжении реализации своих идей», – поделился глава округа Павел Филипчук.

Среди проектов – помощь участникам специальной военной операции, организация доставки гуманитарных грузов для маломобильных граждан и благоустройство общественных территорий. Также есть предпраздничные инициативы, включая закупку костюмов и оборудования для новогодних концертов.

На сегодняшний день в Каховском муниципальном округе функционируют 22 ТОСа, что является результатом совместной работы администрации и инициативных жителей.

«Мы создаем платформу, где каждый голос важен, а каждое решение – это локальный вклад в укрепление нашего сообщества», – отметил Павел Филипчук.

«В текущих условиях только эффективное самоуправление способно быстро и точно решать задачи на местах. Именно поэтому мы намерены сделать конкурс «Каховский муниципальный округ – время перемен» ежегодным. Это позволит нам продолжать развивать инициативы, которые делают наш округ лучше», – поделился глава муниципалитета.

КАХОВСКИЙ ОКРУГ:

Окончание. Начало на стр. 1



Сформирован хороший и эффективный коллектив нашего подведомственного учреждения.

Обстрелы и система РЭБ-защиты

В начале 2024 года Каховский муниципальный округ в значительной мере начал подвергаться атакам вражескими БПЛА и дронами. Целями, выбираемыми террористическими подразделениями ВСУ, становились объекты энергогазоснабжения, спецтранспорт, кареты скорой помощи, транспорт МЧС, пассажирские автобусы, а также гражданский транспорт и жилые дома. То есть обстрелы начались ежедневные и тотальные, в связи с чем возникла необходимость срочно выстраивать систему радиоэлектронной борьбы с вражескими дронами. Вопрос был решен Народным фронтом. Для Каховского муницип-

ципального округа передали системы РЭБ на сумму более 200 миллионов рублей. Затем было обеспечено несколько поставок на меньшую сумму. В целом за этот период была выстроена достаточно эффективная многоуровневая система РЭБ-защиты населенных пунктов Каховского округа, которые находятся на линии боевого соприкосновения. Это позволило на протяжении 2024 года обезвредить, сбить и посадить более тысячи вражеских беспилотников и дронов, что убергло наш округ от значительного количества обстрелов. Это очень важный проект, который обеспечивает безопасность нашей инфраструктуры, наших граждан, их жизни, имущества и жилья. Этим проектом я занимался и курировал лично как глава администрации при поддержке **Губернатора Херсонской области Владимира Сальдо, се-**

натора Игоря Кастюкевича, сенатора Константина Басюка и представителя Администрации Президента в Херсонской области.

тета у нас есть полноценные возможности участвовать в том широком перечне возможностей, которые существуют в нашей стране, получать

дарственных программах, чего мы не могли делать в структуре военной и гражданской администрации. Теперь наша администрация – это постоянный орган местного самоуправления, который мы развиваем, налаживаем работу и делаем все, чтобы максимально эффективно интегрироваться в структуру органов государственной власти Российской Федерации.

Территориальное самоуправление

В 2024 году мы проделали огромную работу, сформировали, зарегистрировали и запустили в работу 22 ТОСа – территориальных органа самоуправления. Это важный аспект активизации гражданского общества. Мы провели за счет бюджета участия конкурс «Каховский муниципальный округ – время перемен», на него наши тосовцы подали 27 заявок, которые получают финансирование. Оказываем содействие в предоставлении гуманитарной помощи, которую они уже передают непосредственно в руки жителям. Считаем это значительным шагом становления российской государственности на территории Каховского округа. По показателям наш округ является пер-



Развитие местного самоуправления

В 2024 году на территории Каховского муниципального округа была сформирована и запущена в работу администрация муниципального образования – постоянный полноценный орган местного самоуправления. До этого мы работали в структуре Каховской военно-гражданской администрации. Теперь в структуре муниципали-

гранты, целевое финансирование, участвовать в национальных и региональных проектах, госу-



ЖИЗНЬ НА ЛИНИИ ФРОНТА



вым в области по данному направлению работы. Системно проводим обучение для тосовцев с нашими друзьями из Краснодарского края, из Лабинского городского округа, которые имеют значительный опыт в этой работе. Обучаем наших тосовцев проектной деятельности. И в 2025 году будем уже участвовать в грантах, которые есть в нашей стране, с целью реализации проектов ТОСов непосредственно на той территории, за которую они взяли ответственность.

Образование

В 2024 году мы сделали все необходимое для открытия еще одного образовательного учреждения – Чернянской школы. Это очень важно для нашего округа, чтобы обеспечить всех детей по месту их жительства возможностью получать полноценное обучение. Также мы сделали все необходимое для того, чтобы увеличить количество школьных автобусов и число детей, которые могут учиться в наших школах посредством подвоза на занятия. К 1 сентября за счет бюджета и участия мы обеспечили поддержку нашей школе в проведении ремонтных и восстановительных работ, приобретении материальных ценностей, необ-

ходимых для полноценной работы школ, ремонте системы отопления, а также обеспечении ремонта автобусов и решении других первоочередных вопросов. Это сделано для того, чтобы нашим школьникам было комфортно учиться, а учителям – оказать содействие в создании надлежащих условий труда.



Инфраструктура округа

В 2024 году мы выполнили комплекс мероприятий для обеспечения работы объектов критической инфраструктуры, включая наши электроподстанции, трансформаторные станции и газораспределительные станции. Мы произвели замену ряда уничтоженных вследствие обстрелов высоковольтных трансформаторов, а также реализовали комплекс мероприятий по строительству защитных сооружений и обеспечению РЭБ-защиты. Мы ока-

зали все необходимое содействие нашим подразделениям, которые отвечают за электро- и газоснабжение, в части ремонта, восстановления и защиты ключевых объектов, что позволило, несмотря на постоянные обстрелы, обеспечивать подачу электричества, газа и воды в нашем округе.

Имущественное право и бюджет

Выполнена огромная работа в части формирования банка сельскохозяйственных земель в нашем округе, сформирован реестр всех сельскохозяйственных земель по целевому назначению земли. Проведен полный учет сельскохозяйственных земель. Проведены мероприятия по запуску

в оборот необработанных сельскохозяйственных земель.



Запущена процедура инвентаризации объектов промышленности, коммерческих и торговых объектов. Проводится мероприятие по инвентаризации жилого фонда. Это огромная работа с целью полной инвентаризации имущества округа и распределения его на федеральном, региональном и местном уровнях, что позволит пополнять местный бюджет и реализовывать местные проекты за счет данных средств. Также проведена значительная работа по легализации бизнеса, регистрации предпринимателей в правовом поле РФ в УФНС Херсонской области. Проведена большая работа по легализации теневой занятости и официальному трудоустройству граждан, которые трудятся на пред-

приятиях в нашем округе. Все это позволит работать в правовом поле, пополнять бюджет и реализовывать запланированные проекты в 2025 году.

Культура

В 2024 году была проведена огромная работа в сфере культуры. Для того чтобы запустить те объекты культуры, которые в ряде населенных пунктов еще не работают, и вывести работающие объекты на новый уровень качества их работы, профессионализма и компетенции сотрудников, организованы серии обучающих семинаров и проведена инвентаризация материальной базы. В значительной мере улучшены условия работы, и выстроены амбициозные планы на 2025 год для обновления оборудования в учреждениях культуры. Показатели 2024 года вдохновляют. И то, что нам удается в военных условиях запускать новые объекты культуры, проводить конкурсы и мероприятия, реализовывать проекты, такие как масштабный фестиваль «Верность», который прошел в Тавричанке и был посвящен традиционным российским духовно-нравственным ценностям и здоровому образу жизни в рамках реализации Указа Президента № 809, – наша большая победа.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



КАХОВСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ОФИЦИАЛЬНАЯ СТРАНИЦА АДМИНИСТРАЦИИ КАХОВСКОГО МО

Уважаемые жители Каховского округа!

Сообщаем вам, что с 23 декабря 2024 года временно приостанавливается сбор и прием документов по муниципальным услугам на 2024 год.

Последний день приема документов: 20 декабря 2024 года.

В этот день вы можете подать на следующие документы:

- ▶ Справка о фактическом месте проживания.
- ▶ Справка о воспитании детей до достижения возраста 8 лет.
- ▶ Справка о составе семьи.
- ▶ Разрешение на вступление в брак несовершеннолетних
- ▶ Справка о регистрации.
- ▶ Выписка из домовой (похозяйственной) книги.
- ▶ Справка о переименовании улицы.
- ▶ Справка о последнем месте жительства умершего.
- ▶ Ответ на запрос нотариуса.
- ▶ Закрытие трудовой деятельности.

АДМИНИСТРАЦИЯ КАХОВСКОГО ФИЛИАЛА ГУП ХО «ОБЛВОДОКАНАЛ» СООБЩАЕТ СЛЕДУЮЩУЮ ИНФОРМАЦИЮ:

В соответствии с п.п. 1,2 Указа Губернатора Херсонской области № 176-у от 15.12.2023 «О плате за оказание коммунальных услуг» установлена дата начала предоставления коммунальных услуг 1 января 2024 года. С указанной даты договор о приобретении коммунального ресурса считается заключенным на условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о водоснабжении/водоотведении.

Также государственным унитарным предприятием Херсонской области «ОБЛВОДОКАНАЛ» была опубликована публичная оферта (предложение о заключении договора, адресованное физическим лицам, владеющим на праве собственности, а также пользующимся на ином законном основании жилым домом, жилым помещением в многоквартирном доме), в т. ч. к нанимателям жилых помещений по договорам социального найма, являющихся потребителями коммунальных услуг водоснабже-

ния/водоотведения) на официальных ресурсах предприятия в сети Интернет 06.02.2024.

В течение 30 дней после опубликования публичного договора (оферты) в сети Интернет никто из Потребителей не направил в ГУП ХО «ОБЛВОДОКАНАЛ» протокол разногласий или извещение об отказе от акцепта, соответственно, публичный договор (оферта) был заключен.

Оферта (договор) вступил в силу с момента ее акцепта (присоединения)

Потребителем. (Акцепт с учетом линии боевого со-оферты означает, что Потребитель согласен со всеми положениями настоящего предложения, и равносителен заключению письменного договора централизованного холодного водоснабжения и водоотведения.)

Акцептом (присоединением) к настоящей оферте являлось совершение Потребителем следующих действий, а именно:

▶ фактическое подключение к централизованной системе (сетям) водоснабжения и/или водоотведения;

▶ фактическое пользование услугами централизованного холодного водоснабжения и/или водоотведения и/или оплата оказанных услуг.

Взимание платы за коммунальные услуги установлено в населенных пунктах, определенных

с учетом линии боевого со-прикосновения и населенных пунктов, подвергшихся разрушениям («безоплатные территории»).

Перечень территорий определяется коллегиальным органом – Рабочей группой по реализации специального инфраструктурного проекта, образованной в соответствии с распоряжением Правительства РФ № 542-р от 18.03.2022.

С 1 августа 2024 г. изменен перечень населенных пунктов (протокол заседания вышеуказанного коллегиального органа № 98 прт от 07.08.2024), в которых оплата за коммунальные ресурсы не взимается.

С указанной выше даты плата за предоставленные услуги водоснабжения/водоотведения не взимается в следующих населенных пунктах:

- город Каховка;
- пгт Любимовка;
- п. Заветное;
- с. Малокаховка;
- с. Васильевка;
- с. Софиевка;
- с. Камышанка;
- с. Лукьяновка;
- с. Коробки;
- с. Чернянка;
- с. Каменка;
- с. Цукуры;
- с. Раздольное;
- с. Вольная Украина.

Остальные населенные пункты Каховского муниципального округа, которые были исключены из перечня бесплатных территорий, с 01.08.2024 снова становятся платными и потребители должны оплачивать услуги централизованного водоснабжения и водоотведения по утвержденным тарифам в соответствии с Распоряжением Служб цен и тарифов Херсонской области № 07-р от 19.12.2023.

Уважаемые жители округа! Все, кто пострадал от военной агрессии Украины!

Все, кто ранее подавал заявления в администрацию на получение выплат, мер социальной поддержки раненым и семьям погибших.

Сообщаем, согласно Указу Губернатора области № 128 администрация передала в Управление труда и социальной защиты предоставленные вами ранее документы.

На рассмотрении уже находятся 99 пакетов.

Для получения детальной информации обращайтесь в Управление труда и социальной защиты КМО по адресу:
г. Каховка, пр. Ворошилова, 6.

С понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00:

+ 7 990 126 77 36
+ 7 990 124 85 38

Горячая линия Министерства труда и социальной защиты:

+ 7 990 034 07 67

В случае проблемных вопросов вы можете обратиться в отдел работы с обращениями граждан администрации по телефонам:

+7 990 254 47 00
+7 990 063 14 16



ГУБЕРНАТОР ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ

от «13» 11 2024г. № 128-У

О предоставлении единовременных компенсационных выплат за вред жизни и здоровью, причиненный в результате агрессии со стороны Украины

С целью осуществления мер социальной защиты граждан, проживающих на территории Херсонской области, получивших вред жизни и здоровью в результате агрессии Украины,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить:

1.1. единовременную компенсационную выплату семьям погибших (умерших) в результате агрессии Украины, направленной против граждан из числа гражданского населения, - 1 000 000 (миллион) рублей (далее – выплата семьям погибших (умерших));

1.2. единовременную компенсационную выплату лицам из числа гражданского населения, признанным лицами с инвалидностью, вследствие ранения (контузии, травмы, увечья), полученного в результате агрессии Украины против мирных граждан - 750 000 (семьсот пятьдесят) тысяч рублей (далее – выплата лицам с инвалидностью);

1.3. единовременную компенсационную выплату лицам из числа гражданского населения, получившим в результате агрессии Украины против мирных граждан тяжелые ранения (контузии, травмы, увечья) - 500 000 (пятьсот) тысяч рублей (далее – выплата лицам, получившим тяжелые ранения);

1.4. единовременную компенсационную выплату лицам из числа гражданского населения, получившим в результате агрессии Украины против мирных граждан ранения (контузии, травмы, увечья) средней степени тяжести

– 250 000 (двести пятьдесят) тысяч рублей (далее – выплата лицам, получившим ранения средней степени тяжести).

2. Утвердить Порядок предоставления единовременных компенсационных выплат за вред жизни и здоровью граждан, причиненный в результате агрессии Украины, согласно приложению к настоящему Указу.

3. Министерству труда и социальной защиты Херсонской области обеспечить:

3.1. принятие и рассмотрение заявлений и прилагаемых к ним документов на предоставление единовременной компенсационной выплаты;

3.2. принятие решения по результатам рассмотрения заявлений и прилагаемых к ним документов на предоставление единовременной компенсационной выплаты;

3.3. перечисление единовременной компенсационной выплаты, согласно принятых решений.

4. Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с исполнением настоящего указа, осуществляется за счет средств бюджета Херсонской области.

5. Право граждан на установление единовременной компенсационной выплаты, подавших заявление для ее установления до вступления в силу настоящего Указа, реализуется в порядке и на условиях, согласно настоящего Указа.

6. Администрациям муниципальных и городских образований Херсонской области до 29.12.2024 года передать все сформированные дела заявителей, подавших заявления и документы на установление единовременной компенсационной выплаты в соответствии с Указом Главы Военно-гражданской администрации Херсонской области от 12.07.2022 № 188-р «О предоставлении помощи раненым и семьям погибшим мирным жителям на территории Херсонской области» территориальным Управлениям труда и социальной защиты Херсонской области по месту жительства заявителя.

7. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на заместителя Председателя Правительства Херсонской области Черевко С.Н.

8. Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Херсонской области



В.В. Сальдо

ГУБЕРНАТОР
ВЛАДИМИР САЛЬДО



АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
АНДРЕЙ АЛЕКСЕЕНКО



САЙТ
АДМИНИСТРАЦИИ

МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ



ГУ МВД
РОССИИ

МИНИСТЕРСТВО
ПРОМЫШЛЕННОСТИ И
ТОРГОВЛИ



СОЦИАЛЬНЫЙ
ФОНД

МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО
РАЗВИТИЯ И МАССОВЫХ
КОММУНИКАЦИЙ



МИНИСТЕРСТВО
ТРАНСПОРТА

МИНИСТЕРСТВО
ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ
ЗАЩИТЫ



МИНТЭК

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ



МИНИСТЕРСТВО
МОЛОДЕЖНОЙ
ПОЛИТИКИ



